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都 市 交 通 委 員 会 記 録

１．会議の日時 令和７年６月６日（金）午前11時08分～午前11時13分 

２．会議の場所 理事会室 

３．会議の議事 下記のとおり 

４．出席委員の氏名 下記のとおり 

協議事項 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

出席委員（欠は欠席委員） 

委員長 諫 山 大 介 

副委員長  のまち 圭 一 

委 員 木戸 さだかず 萩 原 泰 三 川 口 まさる  山本 のりかず 

上 畠 寛 弘 門 田 まゆみ 松 本 のり子  欠坊 池   正 
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議  事 

   （午前11時11分開会） 

○委員（松本のり子） ただいまから都市交通委員会を開会いたします。 

  なお、坊池委員より、病気療養のため、欠席する旨の連絡が入っておりますので、ご報告申し

上げておきます。 

本日は、委員選任後、最初の委員会でありますので、委員会条例第７条第３項の規定に基づ

き、年長委員となります私から委員長の互選についてお諮りいたします。 

  それでは、委員長互選の方法についてでありますが、市会運営委員会等での協議結果に基づき、

私から御指名申し上げたいと存じますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員（松本のり子） それでは、御異議がありませんので、それではこれより御指名申し上げま

す。本委員会の委員長に、諫山委員を御指名申し上げます。御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員（松本のり子） それでは、御異議がありませんので、委員長は、諫山委員に決定いたしま

した。それでは、委員長と交代いたします。 

○委員長（諫山大介） 最初に、一言御挨拶を申し上げます。 

私、このたび皆様の御推挙によりまして、委員長に就任をすることになりました。微力では

ございますが、皆様方の御指導・御協力によりまして、委員長の重責を果たしてまいりたいと思

います。本委員会では都市計画、空き家問題、持続可能な公共交通など、一部でありますけれど

も神戸市の課題を引き続き取り扱っていくかと思います。委員それぞれにおきまして、方法・手

段は異なるかと思いますけれども、神戸市をよいまちにしたいという思いは一緒だと思っており

ますので、委員各位におかれましては、何とぞ本委員会の運営が円滑に進められますよう、格段

の御協力をお願いいたしまして、御挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

それでは、本委員会の副委員長の互選を行いたいと思います。 

副委員長は、市会運営委員会等での協議結果に基づき、私から御指名申し上げたいと存じます

が、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（諫山大介） 御異議がありませんので、それでは本委員会の副委員長に、のまち委員を

御指名申し上げます。御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（諫山大介） 御異議がありませんので、副委員長はのまち委員に決定いたしました。そ

れでは副委員長から、御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（のまち圭一） このたびご推挙いただきました、副委員長ののまち圭一でございます。

この１年間、副委員長として役割を果たしてまいりたいと思いますので。委員長とともに神戸市

をよりよくしたいという思い、みなさん一緒だと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（諫山大介） 次に、委員会の運営方法につきましては、この後開かれます常任委員長会

議において協議をし、そのうえでお示しをしたいと存じますので、御了承をお願いいたします。 

  次に、委員の座席につきましては、正副委員長に御一任をいただきたいと存じますが、御異議

はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○委員長（諫山大介） 御異議がございませんので、次回委員会までに正副委員長で作成をいたし

ておきます。 

  次に、本委員会の担当書記を御紹介いたします。 

 四方書記。矢野書記。 

よろしくお願いいたします。 

 次回の委員会は、７月４日金曜日、午前10時より、28階の第４委員会室において、所管局の事

業概要の聴取等を行うことにいたします。また、午後に実地視察を予定しておりますので、御予

定のほう空けておいてください。 

 

○委員長（諫山大介） 本日御協議いただく事項は以上であります。 

これをもって、本日の委員会を閉会いたします。 

   （午前11時16分閉会） 

 

 

 


